Racunske vezbe — Osnovi telekomunikacija — Termin 6

Zadatak 1. Odrediti prenosnu funkciju sistema koji je dat na slici 1. Prenosne funkcije pojedinih
sklopova su: Hi(jo)=1/jo, Hx(jw)=e"”, H3(jo)=jo.

Slika 1.
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Zadatak 2. Signal s(t) dolazi sa prenosnom funkcijom H(jw)=1+aCos(wt1). Pronaéi signal na
izlazu sistema. Parametar a iznosi 0,4.

Resenje:
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Zadatak 3. Na slici je prikazana struktura nekog linearnog sistema. Prenosne funkcije pojedinih
skolopova su: Hi(jo) = jo , Ha(jo) =e/® i Hs(jo) = e /%,

a) Odrediti prenosnu funkciju sistema.

tltl<1
0,t]| >1
€) Pronaéi vrednost signala na izlazu u tacki t=-0.5

skicirati signal na izlazu sistema.

b) Ako na ulazu sistema deluje impuls x(t) = {

Resenje:
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